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Brädfabriken AB tillverkar ett antal olika sorters surfboards. Deras storsäljare 
denna säsong ”Shark Cruiser” förbrukar direkt material för 600 kr/st och dir-
ekt lön för 1 200 kr/st. De säljer sin bräda till detaljister i Öresundsområdet 
för 4 800 kr/st exklusive moms.

A.
Beräkna täckningsbidraget för ” Shark Cruiser”.

B.
Beräkna täckningsgraden för ”Shark Cruiser”.

C.
Vilket TB krävs för att ”Shark Cruiser” ska ge ett TG på 75%?

D.
Hur många surfboards måste Brädfabriken AB producera  för att de ska uppnå 
ett resultat på 600 000 kr? Deras bräda ”Shark Cruiser” har samkostnader på 
60 000 kr per år.

Övningsuppgift #10, sid 1  [1]
bidragskalkylering - TG & volym - nivå E www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

svar

svar

http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se

